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Κορωνοϊός: Το Πρακτορείο “Ορθοδοξία” μιλά με 
την Ευρώπη για τη “μάστιγα” που έχει ανατρέψει 
τη ζωή του Παγκόσμιου Πληθυσμού
/ Επικαιρότητα

Ο θανατηφόρος κορονοϊός “επελαύνει” στις χώρες της Ευρώπης που δίνουν 
μεγάλη μάχη απέναντι στη σύγχρονη μάστιγα. Στη Γερμανία παρότι τα κρούσματα 
είναι αρκετά, έχει προξενήσει μεγάλη εντύπωση ότι οι άνθρωποι που έχουν χάσει 
τη ζωή τους είναι λίγοι (σ.σ. συγκριτικά με τα κρούσματα).

“Η Γερμανία έχει το καλύτερο σύστημα υγείας του κόσμου. Οι Γερμανοί είναι 
περήφανοι για τον τόπο τους, έχουν φτιάξει ένα άριστο κράτος και βεβαίως είναι 
και πειθαρχημένοι”, αναφέρει αποκλειστικά και μεταξύ άλλων, στη χθεσινή 
τηλεφωνική του  επικοινωνία με το Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και τον 
δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Γερμανίας, υπέρτιμος και έξαρχος Κεντρώας Ευρώπης κ. Αυγουστίνος.

Παράλληλα προσθέτει για την Καγκελάριο κ. Άγκελα Μέρκελ που βγήκε χθες από 
την κατ’ οίκον καραντίνα, “Είναι μία πολύ έξυπνη γυναίκα, πολλοί Γερμανοί έχουν 
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“βαρεθεί” να τη βλέπουν τόσα χρόνια στην τηλεόραση αλλά όταν φύγει θα λένε 
πού είναι η Μέρκελ”, ενώ αναφερόμενος στο θέμα της χρηματοδότησης για τη 
λειτουργία των ιερών ναών και τα τρέχοντα έξοδά τους, “Εμείς εδώ δεν έχουμε 
περιουσία αλλά ούτε και κράτος να μας δίνει χρήματα, αλλά προέρχονται από τον 
εκκλησιασμό. Από τους πιστούς που προσέρχονται στην εκκλησία. Τώρα δεν 
έχουμε καθόλου έσοδα και αν συνεχίσει αυτή η κατάσταση θα έχουμε μεγάλο 
πρόβλημα” επισημαίνει ο Μητροπολίτης Γερμανίας κ. Αυγουστίνος που 
συμπληρώνει φέτος 40 χρόνια ως επικεφαλής της εν λόγω Μητρόπολης.

Ακούστε την τηλεφωνική επικοινωνία με τον Μητροπολίτη Γερμανίας κ. 
Αυγουστίνο:
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 Στην Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας

Γίνεται αγώνας για την προστασία του ανθρώπου και την ανάπαυση των πιστών. 
Δεν ξέρουν οι άνθρωποι πώς να αντιμετωπίσουν αυτή την πανδημία και υπάρχει 
μια αγωνία για όλα όσα ζούμε καθημερινά, είχε αναφέρει προ ολίγων ημερών και 
μεταξύ άλλων από την Αγγλία, στην τηλεφωνική του επικοινωνία με το 
Πρακτορείο “ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ” και τον δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. 
Νικήτας.

Η “μάστιγα” του κορωνοϊού, συνεχίζει να ταλαιπωρεί την ανθρωπότητα, με τα 
κρούσματα παγκοσμίως να αυξάνονται δραματικά μέρα με τη μέρα και σε όλους 
είχε προξενήσει εντύπωση η προσωρινή απόφαση της Κυβέρνησης της Μεγάλης 
Βρετανίας να εφαρμόσει αρχικά τη στρατηγική “της ανοσίας της αγέλης” ως 
μέτρο αντιμετώπισης; του θανατηφόρου ιού.

“Εγώ πηγαίνω μόνο στο γραφείο, στην Αρχιεπισκοπή και στο σπίτι 
τονίζει ο Αρχιεπίσκοπος, δεν έχω άλλη επικοινωνία, γιατί δεν ξέρουμε πώς 
μεταδίδεται ακόμα ο ιός. Πρέπει να είμαστε πάρα πολύ προσεχτικοί. 
Εδώ μας ζητάνε να μην χρησιμοποιούμε μετρητά, αλλά όλες οι συναλλαγές 
να γίνονται με κάρτα. Έχουν κλείσει όλα τα καταστήματα, η πόλη είναι άδεια αλλά 
καλύτερα να φαίνεται άδεια η πόλη και να επιβιώσει ο κόσμος” είχε αναφέρει με 
έμφαση και μεταξύ άλλων, ο Σεβασμιώτατος τονίζοντας την αξία της ανθρώπινης 
ζωής.

Παράλληλα ο Αρχιεπίσκοπος, είχε αναφερθεί στη μέριμνα προς τους 
εμπερίστατους από την τοπική εκκλησία, “Οι ιερείς παίρνουν τηλέφωνο στους 



ηλικιωμένους και στις ευπαθείς ομάδες του πληθυσμού για να δείξουν όχι μόνο την 
αγάπη τους με λόγια αλλά και με πράξεις. Πηγαίνουμε φαγητό στο σπίτι τους.
Ο κόσμος έχει ανάγκη από τη συμπαράσταση της εκκλησίας και την αγάπη της. 
Οι χριστιανοί δεν χάνουν ποτέ την ελπίδα, ο Χριστός είναι η ελπίδα μας” 
είχε προσθέσει ο Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. 
Νικήτας.

Ακούστε την τηλεφωνική επικοινωνία με τον Αρχιεπίσκοπο:
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Οι Μητροπολίτες Ιταλίας και Ισπανίας για τον κορωνοϊο

Αποκλειστικά μίλησαν τις προηγούμενες ημέρες στο Πρακτορείο μας και στον 
δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη, οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Ιταλίας 
και Μελίτης κ. Γεννάδιος και Ισπανίας και Πορτογαλίας κ. Πολύκαρπος.

Οι Ιεράρχες του Οικουμενικού Θρόνου μίλησαν για την κατάσταση που επικρατεί 
στις δυο αυτές Ευρωπαϊκές χώρες που έχουν πληγεί περισσότερο από την φονική 
πανδημία.

“Η μόνη ελπίδα μας είναι ο Θεός. Γιατί συμβαίνουν όλα αυτά μόνο ο Θεός το ξέρει, 
εμείς είμαστε «μικροί». Δεν μπορούμε να ξέρουμε. Κυρίως εμείς οι κληρικοί πρέπει 
τις ημέρες αυτές της Μεγάλης Τεσσαρακοστής να είμαστε πιο ταπεινοί, με 
υπομονή, με αγάπη και με διάθεση να βοηθήσουμε τον συνάνθρωπό μας» είχε 
αναφέρει ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιταλίας και Μελίτης κ. Γεννάδιος.

Ακούστε αναλυτικά τα όσα είχε αναφέρει:
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Καθημερινά ο Μητροπολίτης Ισπανίας και Πορτογαλίας τελεί λιτανείες της 
εικόνας του Αγίου Νικηφόρου του Λεπρού αλλά και παρακλήσεις προς τον Άγιο.

Εκ παραλλήλου, όπως αποκαλύπτει, αρκετά ξενοδοχεία έχουν μετατραπεί σε 
νοσοκομεία και υποδέχονται ασθενείς, «Στήνονται τα νοσοκομεία εκστρατείας, 
μερικά ξενοδοχεία τα κάνουν νοσοκομεία για να αποσυμφορηθούν τα νοσοκομεία 
από τα πιο ελαφριά περιστατικά».

Ακούστε τα όσα είχε αναφέρει:
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Η αδικοχαμένη 12χρονη στο Βέλγιο

Συγκλόνισε και συγκίνησε την υφήλιο η είδηση της εκδημίας της 12χρονης στις 31 
Μαρτίου, ενός ακόμη θύματος του θανατηφόρου Κορωνοϊού, «Είναι ένα πολύ 
σπάνιο γεγονός, αλλά μας έχει αναστατώσει», δήλωσε σχετικά ο δρ. Εμανουέλ 
Αντρέ, ένας από τους εκπροσώπους των Βελγικών αρχών.

Είναι ένα ακόμη περιστατικό που δημιούργησε έντονη ανησυχία στον κόσμο αλλά 
και έκδηλη λύπη για το μικρό κορίτσι που έφυγε ξαφνικά από τη ζωή.

“Δημιούργησε μεγάλη θλίψη στην περιοχή της Γάνδης αυτό το γεγονός, αλλά και 
οι γιατροί ήταν πολύ συγκινημένοι όταν το ανακοίνωσαν” είχε αναφέρει με έκδηλη 
συγκίνηση προ ολίγων ημερών στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» και στον 
δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βελγίου 
και Έξαρχος Κάτω Χωρών και Λουξεμβούργου κ. Αθηναγόρας.

Εκ παραλλήλου είχε συμπληρώσει για την κατάσταση που επικρατεί στο Βέλγιο 
αλλά και για ένα κληρικό που νόσησε από τον Κορωνοϊό “Δεν μας επιτρέπουν να 
κάνουμε ακολουθίες και είναι πολύ δύσκολο για το ποίμνιο και τους ιερείς. Έχουμε 
ένα 42χρονο ιερέα που είναι στο νοσοκομείο, ήταν στην εντατική αλλά είναι λίγο 
καλύτερα τώρα”.

Προξενεί επίσης εντύπωση πως παρά το γεγονός ότι το Βέλγιο πληθυσμιακά είναι 
όπως η Ελλάδα, τα κρούσματα είναι δεκαπλάσια αλλά και οι θάνατοι 
δεκαπενταπλάσιοι. Που οφείλεται αυτό; “Έφεραν αυτό τον ιό από τη Βόρεια Ιταλία 
στο διάστημα που ήταν οι διακοπές του καρναβαλιού και είχαν πάει αρκετοί από 
το Βέλγιο. Εκεί είναι νομίζω το πρόβλημα. Στην αρχή δεν το κοίταξαν καλά αλλά 
εδώ και τρεις εβδομάδες είναι αυστηρά τα μέτρα” τονίζει ο Σεβασμιώτατος, ενώ 
καταλήγει, “Υποφέρει όλος ο κόσμος, κάποιες χώρες περισσότερο από τις άλλες, 
αλλά ευχόμαστε ότι ο Θεός θα μας βοηθήσει να ξεπεράσουμε αυτό το τραγικό 
γεγονός”.

Ακούστε την αποκλειστική τηλεφωνική επικοινωνία με τον Σεβασμιώτατο:
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